

## 沈丘县新区实验小学小记者作品选登



小记者:王依晨 六(4)班



小记者:李宇哲 六(2)班 辅导老师:翟丽

## 冬日美景

小记者:王嘉辰 五(9)班

朝阳升起,夕阳西沉,黄昏点点,夜幕降临。这些景色我觉得都比不上冬日的白雪。

天微微亮,寒冷的冬晨,遍地的白雪,街道上几乎没有行人。薄雾把冬日的美景衬托得若隐若现,如梦境一般。

我吃完午饭在街上散步,发现昨天下的雪变成积水,又结成了冰。此时天上又飘起了雪花,有的人在围着体育场跑步,有的人在体育器材旁锻炼身体,草坪上,一个孩子用手接起飘落的雪花。人、雪、景,让人陶醉。

夜晚,当许多人进入甜美的梦乡时,雪仙子挥舞着手中的魔法棒,把鹅毛大雪送给了人们。第二天,小朋友们收到了雪仙子送的礼物,在小区里快乐地打起了雪仗。

冬日的美景真是令人沉醉!

(辅导老师:豆雪丽)

## 好斗的公鸡

小记者:范喆 六(2)班

我有一个好朋友,他家在乡下,家里养了几只鸡。在它们之中,有一只大公鸡最为显眼,它昂首挺胸,火红的鸡冠在阳光下闪闪发光,别的鸡都刻意与它保持着距离。

一天,我到这个朋友家串门,刚走到他家围墙边,就发现了一只正在散步的鸡:它不时地歪歪头,在地上寻找着吃的。突然,听到愤怒的叫声,循着声音传来的方向,我发现了那只大公鸡。“散步鸡”看到大公鸡,想都没想,径直朝大公鸡走去,两只鸡之间的战斗开始了……

起初,它俩都不紧不慢地试探着对方的软肋,过了一小会儿,“散步鸡”突然向大公鸡发起了攻击,大公鸡机敏地一闪,“散步鸡”扑空了。趁着对手还没缓过神,大公鸡展开了猛攻:它用尖尖的嘴朝“散步鸡”身体的一侧啄了数下,啄掉了好几支羽毛。“散步鸡”痛得直叫,气得朝大公鸡的眼睛啄去,大公鸡灵巧地躲开了这致命一击,还给对手重重的一击——“散步鸡”的鸡冠被啄

出了血,它惨叫一声,不甘心地逃走了。再看那只大公鸡,它昂起头、伸长脖子,以优胜者的姿态长鸣了一声,然后大摇大摆地走回了鸡舍。

大公鸡的战绩不止于此,它还打败过一只看门狗呢!事情要从一天下午说起……大公鸡正在闭目养神,胡同里的一只看门狗口渴了,它看邻家没人,便大摇大摆地跑到专属于大公鸡的水盆旁边,贪婪地喝了起来。“咯咯咯”,一声鸡叫传来,看门狗愣了一下,朝后面看了一眼……没错,就是大公鸡的叫声。它生气地朝看门狗奔来,以嘴为剑,给了看门狗当头一击。看门狗也恼了,它亮出锋利的尖牙,朝大公鸡扑了过来。大公鸡一边躲避,一边向看门狗还击。终于,大公鸡发现了看门狗的软肋,立刻发起猛攻,啄得看门狗“嗷嗷”直叫,灰头土脸地跑回了家。

我从未见过如此好斗的鸡,这只大公鸡简直就是当之无愧的“战斗鸡”。

(辅导老师:王凤)

## 迷人的雪

小记者:王然一 五(8)班

12月的天气在一场大降温中迎来了突变,也许是压抑了太久,昔日灰蓝中透着一点阴暗的天空突然下起了雪!这些精灵的到来,终于让数日的阴霾得到了释放。小雪花们奔跑着、跳跃着,一起嬉戏、打闹……它们一片接着一片,飘飘悠悠地落下来,像极了下凡的小天使。

上课铃响了,我和同学们恋恋不舍地回到了教室。过了一会儿,雪越下越大,同学们也被纷纷扬扬的美景吸引住了,在听课的间隙,忍不住偷偷地瞄向窗外。

终于,我们的小动作被老师发现了,她面露微笑,说:“如果你们认真听讲,我赶快讲完,就允许你们到外面看雪!”顿时,班里沸腾了,但又立马安静了下来。老师就这样快速地结束了教

学任务,兴奋的我们还没等老师开口,便冲出了教室。

我迈着欢快的步伐来到教室外面的走廊,发现楼下的草坪上已经积了一层白白的雪。我沿着走廊边走边看,从教学楼到浩瀚的天空,雪所到之处,都留下了诗一般的足迹。雪花不停地飘落,如飞絮、如碎玉、如花瓣……这些飞舞的精灵仿佛在告诉我,它们来到人间是想帮大地洗去沉积的污垢,留下洁白的痕迹;也为农作物送去生命的琼浆,为树木披上洁白的盛装。目睹此景,我的心也像被飞雪轻轻洗过了一样,干净轻盈。

感谢这冬之精灵,愿世界在你们的陪伴下,变得更加纯净、透明。

(辅导老师:周慧)

## 绘画令我着迷

小记者:陈涵宇 六(5)班

“你真是个绘画迷啊!”朋友注视着书桌上的绘画作品,连连感叹。

爱上绘画,纯属偶然。一天,我在网上刷视频,无意间刷到了一个绘画教程视频。我心血来潮,仿照上面的步骤笨拙地画着,先打草稿,再勾线,最后涂色,缤纷的世界在纸张亲吻笔尖的刹那绽放。画着画着,我好像走进了画中:我和小熊坐在树桩旁看美味诱人的蜂蜜;与小兔在花海中欣赏花开花落;同小鸟飞翔在广阔无垠的蓝天上。我沉浸在绘画的世界里,忘记了一切烦恼。

自那之后,我便爱上了绘画。

一天晚上,完成作业后的我揉了揉太阳穴,将目光转向窗外,轻纱似的月光洒落在摇曳的树影上,周围不时传来几声蝉鸣……“如此美景,如

若错过岂不可惜?”我赶紧拿起手机,把这美景拍了下来,又从抽屉里取出画纸,将手机摆放好,就埋头沉浸在绘画的过程中。

不知过了多久,我直起身子,看着画中朦胧的月光、沉寂的树影,我心满意足。可是,该如何表现出那清脆而悠扬、让人心旷神怡的蝉鸣呢?我拿出手机,欣赏古今中外画家的佳作。思索一番之后,我又拿出画笔画起来。大概过了二三十分钟,看着比之前生动活泼、丰富和谐的画面,我笑得眯起了眼睛。

我小心翼翼地收好画作,看了一眼闹钟,已经11点49分了!我立马把画笔放到架子上,上床休息。只是,那画中的景色,竟跑进了我的梦里!真是稀奇!

(辅导老师:孙秋花)

## 小猴是个“发明家”

小记者:陈欣冉 三(3)班

很久很久以前,在一片美丽的森林里,有一条小河,河边有一座玫瑰花房,玫瑰花房里住着一只聪明的小猴。小猴是一位“发明家”,发明了很多稀奇古怪的东西,小动物们都十分喜欢它。

有一天,小猴发明了一台游戏机,它把小动物们都请到自己家,教它们游戏机怎么玩,大家玩得开心极了。

过了几个月,小猴有些厌烦了,心想:我那么聪明,游戏机也是我发明的,为什么要和这些连游戏机都不会发明的笨蛋一起玩呢?于是,小猴就把动物们都赶走了,一个人玩游戏机。

但没过多久,小猴就感觉头晕眼花,身上也感觉非常冷,实在受不了,只好钻进被窝里。这时,小兔从小猴家门前经过,发现了冷得发抖的小猴,使用自己的身体为小猴取暖。小猴对小兔说:“谢谢你,我现在感觉好多了。以前把你们赶走是我不对,你能把它们再叫到我家来玩游戏机吗?”小兔欣喜地点了点头,飞快跑了出去,到森林里找别的小动物去了。很快,小动物们又来到小猴家,玩起了已经很久没有玩的游戏机。

从此,小猴和它的伙伴们在这片充满快乐的森林里幸福地生活着。

(辅导老师:王莉)